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ЗВІТ
про роботу відділу освіти Кубейської сільської ради за 2024 рік

У 2024 році діяльність відділу освіти Кубейської сільської ради здійснювалася в 
умовах правового режиму воєнного стану. Третій рік поспіль діти громади, як і всі українські 
школярі, навчаються у воєнних реаліях під звуки повітряної тривоги. В умовах війни 
освітній процес зазнав значних змін і за формою і за змістом. Щоденна загроза життю через 
російські ракетні обстріли негативно впливає на освіту та призводить до порушення права на 
її здобуття. У таких умовах сьогодення важливим завданням постає знайти баланс між 
безпекою освітнього процесу та його якістю.

Відділ освіти здійснює цілеспрямовану роботу по забезпеченню 
необхідних умов функціонування і розвитку закладів освіти громади, створенню належних 
умов для здобуття дітьми дошкільної, загальної середньої освіти та позашкільної освіти 
відповідно до Закону України «Про освіту».

Реалізація конституційного права громадян на одержання повної загальної середньої 
освіти здійснюється через усі форми її здобуття: очне навчання, дистанційне навчання, 
інклюзивне навчання, індивідуальне навчання та педагогічний патронаж.

Діяльність роботи відділу освіти висвітлюється на офіційній сторінці Кубейської 
сільської ради, де розміщуються офіційні документи, нормативно - правові акти та на 
сторінці відділу освіти в Фейсбук. У групі для керівників закладів освіти, у мережі Вайбер. 
електронній пошті забезпечується чітка взаємодія та контроль за роботою закладів, збір 
інформації та вчасне інформування відділу освіти.

Впродовж року постійно ведеться:
облік дітей шкільного та дошкільного віку (створено відділом освіти електронний 

реєстр);
аналіз рівня забезпеченості закладів освіти підручниками у відповідності до потреби;
здійснюється поіменний моніторинг випускників 9 та 11 класів закладів загальної 

середньої освіти, які не навчаються та не працевлаштовані;
здійснюється замовлення та видача документів про освіту, похвальні листи, грамоти 

та медалі;
В інформаційній системі управління освітою (ІСУО) відповідальною особою відділу 

освіти здійснюється замовлення підручників для здобувачів освіти та ведеться у строго 
вказані терміни така звітність:

звіт про чисельність військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліком посад 
і професій військовозобов’язаних;

звіт про діяльність закладів дошкільної освіти - 85 - к;
зведена таблиця показників з праці за рік - 1 - ПО;
звіт закладів загальної середньої освіти - ЗНЗ - 1;
зведений звіт закладів загальної середньої освіти на початок року - 76 - РВК;
звіт про кількість дітей шкільного віку - 77 - РВК;
звіт про чисельність та склад педагогічних працівників закладів загальної середньої 

освіти - 83 - РВК;



відомості про матеріальну базу закладів загальної середньої освіти та використання 
сучасних інформаційних технологій - Д - 4;

відомості про профілі навчання у закладах загальної середньої освіти - Д - 5;
відомості про групування закладів загальної середньої освіти за кількістю класів і 

учнів та про наповнюваність класів учнями - Д - 6;
відомості про мови навчання та вивчення мови як предмета у закладах загальної 

середньої освіти - Д - 7,8;
відомості про заклади спеціальної освіти - Д - 9;
звіт з позашкільної освіти - 1 - ПЗ.
ЄДЕБО (Єдина державна електронна база з питань освіти) надання в повному, 

актуальному та достовірному стані інформації про підпорядковані заклади освіти.
На контролі відділу освіти тримається виконання заходів державних та регіональних 

стратегій. Відповідно до листів Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації, відділ освіти звітує про виконання різноманітних Планів заходів та Стратегій.

Окрім того, відповідно до Положення та покладених завдань відділ освіти:
контролює дотримання навчальними закладами законодавства у сфері освіти 

державних вимог щодо змісту рівня і обсягу освітніх послуг відповідно до рівня і профілю 
навчання;

забезпечує виконання конституційних вимог щодо обов'язковості здобуття дітьми і 
підлітками повної загальної середньої освіти;

забезпечує в межах своїх повноважень виконання Конституції України щодо 
функціонування української мови як державної в закладах освіти громади;

сприяє організації та реалізації варіативної складової змісту загальної середньої 
освіти;

забезпечує закріплення за закладами освіти території обслуговування;
аналізує результати господарської діяльності підпорядкованих йому закладів освіти, 

готує пропозиції та за необхідності вживає заходів щодо підвищення ефективності їх 
функціонування;

здійснює поточний контроль за дотриманням установчих документів закладів освіти 
під час їхньої поточної діяльності:

стратегія розвитку закладів освіти;
статути закладів освіти;
положення про Конкурс директорів.
здійснює складання та подання державної статистичної звітності у обсягах, 

встановлених для місцевих органів управління освітою;
забезпечує своєчасне складання та подання державної статистичної звітності 

уповноваженими працівниками підпорядкованих йому закладів освіти;
забезпечує виконання рішень Кубейської сільської ради та її виконавчого комітету, 

розпоряджень сільського голови з питань, віднесених до компетенції відділу;
формує замовлення на видання підручників, бланків документів про освіту, координує 

забезпечення ними підпорядкованих йому закладів;
сприяє участі дітей та молоді у місцевих, районних, обласних та Всеукраїнських 

чемпіонатах, олімпіадах, конкурсах, змаганнях тощо;
організовує проведення нарад та інших заходів з питань, які належать до компетенції 

відділу;
контролює підготовку закладів освіти до нового навчального року та до роботи в 

осінньо - зимовий період;



координує дотримання правил техніки безпеки, протипожежної безпеки, санітарного 
режиму в закладах освіти;

сприяє запобіганню бездоглядності та правопорушень серед неповнолітніх у закладах 
освіти, насильства у сім’ї, учнівському колективі відповідно до Закону України від 18 грудня 
2018 № 8584 із змінами від 19.01.2019;

здійснює координаційну роботу закладів освіти, що належать до комунальної 
власності, аналізує результати господарської діяльності, готує пропозиції та заходи щодо їх 
ефективності роботи відповідно до компетенції відділу.

За звітний період відповідно до Плану роботи проводилися наради директорів 
закладів освіти, де розглядалися питання щодо забезпечення здобуття якісної та безпечної 
освіти.

Підготовлено та видано накази:
З основної діяльності - 108 ;
Кадрових - 80.
Отримано, опрацьовано вхідної кореспонденції 1393 документів, звернення та заяви 

громадян 234 документів. Підготовлено вихідної кореспонденції 1095 документів.
9 питань винесено на розгляд та затвердження сесії сільської ради.
Щомісяця, щотижня планується робота відділу освіти.
Протягом року працівниками відділу освіти надається консультаційна та методична 

допомога всім учасникам освітнього процесу, здійснювався моніторинг роботи закладів 
загальної середньої освіти, щодо:

- організації інклюзивного навчання;
- вивчення документації з атестації педагогічних працівників;
- моніторинг щодо виконання ст.ЗО Закону України «Про освіту»;
- харчування учнів пільгових категорій;
- моніторинг проведення національно-патріотичної роботи в закладах освіти 

впродовж навчального року;

Працівники відділу освіти систематично беруть участь у районних, обласних та 
Всеукраїнських нарадах, колегіях, семінарах, форумах, вебінарів та інших заходах, постійно 
підвищуючи свій професійний рівень.

Влітку 2024 року здійснили підготовку документації (актів) готовності 
найпростіших укриттів.

У серпні 2024 року проведено об’їзд-огляд стану готовності навчальних закладів до 
нового навчального року та опалювального сезону, підготовлено акти прийомки шкіл.

Забезпечення функціонування галузі.
Основними завданнями були:
Створення умов для реалізації гарантованого Конституцією України права громадян 

на отримання дошкільної, повної загальної середньої, позашкільної освіти;
100 відсоткового охоплення дітей та підлітків шкільного віку освітнім процесом;
Управління підпорядкованими закладами, координація їхньої діяльності.
У 2024 році на території Кубейської сільської ради функціонувало 8 закладів освіти: З 

заклади дошкільної освіти - 91 дітей, 4 заклади загальної середньої освіти - 655 дітей, 1 
заклад позашкільної освіти - 88 дітей. Водночас 100 учнів з наших закладів освіти 
знаходяться за межами України.



У закладах загальної середньої освіти освітній процес забезпечують 171 працівників, 
із яких 91 педагоги, у закладах дошкільної освіти 41 працівників, із яких 10 педагогів, у 
закладі позашкільної освіти 7 працівників - 7 педагогічних.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 
надання одноразової допомоги дітям - сиротам і дітям, батьківського піклування після 
досягнення 18 - річного віку» від 28.08.2005 № 823 в 2024/2025 н.р. відділом освіти 
Кубейської сільської ради було надано допомогу 1 дитині вищевказаних категорій, в розмірі 
1810 грн.

На підтримку життєдіяльності галузі освіти в 2024 році бюджетом Кубейської 
сільської ради та з державної освітньої субвенції виділено:

Нарахування та заробітну плату - 24 028 500,00 грн (для педагогічних працівників).
Нарахування та заробітну плату - 15 3 82 866, 99 грн (для працівників ЗДО, ПО та 

техпрацівників ліцеїв.
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв -
Електроенергія - 1434 616,52 грн;
Газопостачання - 1252 83 8,86грн;
Тверде паливо - 1 299 204,00 грн.
На оплату продуктів харчування:
Державна субвенція 1 - 4 класи - 136 514,51 грн (листопад - грудень);
З місцевого бюджету - 1 5 86 266,22 грн;
За рахунок батьківської оплати - 295 840,3 3 грн.
Медичний огляд працівників галузі - 58 371,40 грн;
За рахунок субвенції з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів 

проведено:
Капітальний ремонт будівлі з утепленням тиру Оріхівського ліцею ім. О.П.Малінова - 

1 349 731,76 грн.;
Капітальний ремонт (заходи з енергозбереження), а саме: «Заміна вікон в опорному 

закладі освіти «Кубейський ліцей» - 965 624,98 грн.;
Капітальний ремонт (заходи з енергозбереження), а саме: «Заміна вікон та дверей в 

Оріхівському ліцеї ім. О.П.Малінова» - 844 771,65 грн.
У всіх закладах освіти проведені і завершені косметичні ремонти:
Ліцеї - 164 266,82 грн;
ЗДО-40 493,90 грн.
Господарські товари, канцелярські товари для закладів освіти - 103 807,40 грн.
У рамках підготовки до опалювального сезону 2024-2025 року виконано:
повірку теплових, газових лічильників, технічне обслуговування газового 

обладнання - 17 338 73 грн;
технічне діагностування та перезарядку 105 вогнегасників - 17 476 грн;
придбання медикаментів для закладів освіти - 26782,16 грн.
Здійснювалось поповнення бібліотечного фонду закладів освіти. У 2024 році у 

заклади загальної середньої освіти передано 3272 підручників. За доставку та зберігання 
витрачено 33 495,26 грн.

На даний час заклади освіти педагогічними кадрами забезпечені на 90%.
Відповідно до частини другої статті 54 Закону України «Про освіту», педагогічні 

працівники зобов’язані постійно підвищувати свій професійний і загальнокультурний рівні 
та педагогічну майстерність.

Впродовж року, відповідно до регіонального замовлення та планів - графіків, 
педагоги закладів освіти Кубейської сільської ради проходять курсову підготовку та з



використанням дистанційних та очних форм навчання при КЗ «Одеська академія неперервної 
освіти Одеської обласної ради» та різних освітніх сайтах.

Також, упродовж року, двічі на місяць, здійснювалась оплата заробітної плати, 
працівники вчасно отримували відпускні, лікарняні, кошти на оздоровлення; педагогічні 
працівники - оплату за престижність праці, класне керівництво, перевірку зошитів, гурткова 
робота, щорічну винагороду до Дня працівників освіти, преміювання тощо.

Субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами в сумі 52 605,28 грн.

Відповідно до Положення про порядок проведення навчання і перевірку знань з 
питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах підпорядкованих 
МОН України було проведено навчання та перевірка знань з питань пожежного мінімуму та 
охорони праці директорів та заступників директорів закладів освіти, завгоспів та операторів 
газових котельнь Кубейської сільської ради. За результатами навчання учасники отримали 
посвідчення.

Інформатизація є ключовою умовою підготовки випускників, здатних орієнтуватися в 
навколишньому світі та знаходиться в прямій залежності від відповідного оснащення 
учбових закладів необхідним обладнанням та програмним забезпеченням, а також від вміння 
ефективного їх використання. В усіх закладах освіти є класи з засобами візуалізації.

Участь загальноосвітніх закладів громади у проекті Всеукраїнські шкільні лігі «Пліч- 
о-пліч зі спортом». Проект являє собою загальнонаціональну платформу для учнів шкіл, яка 
об’єднує їх у різних видах спорту, сприяє фізичному розвитку та спортивній активності, 
підтримці здорового способу життя та популяризації спорту серед шкільної молоді. У 2024 
році участь приймало 3 команди Кубейської ТГ (волейбол, футзал та гандбол).

Одними із пріоритетних напрямків діяльності закладів загальної середньої освіти 
громади була робота з обдарованими дітьми.

В цьому році придбано:
Обладнання для осередку «Захист України» на суму - 460 148,00 грн (86 500 грн 

співфінансування з місцевого бюджету);
Мультимедійне обладнання та засоби навчання для класів НУШ в кабінети фізики, 

хімії, біології, географії на суму 670 029,00 грн (67003,00 грн співфінансування з місцевого 
бюджету);

Атестація педагогічних працівників.
Діяльнісним, мотивуючим стимулом роботи кожного педагогічного працівника є 

атестація. Відділ освіти проводить роботу щодо організації атестації педагогів у громаді 
відповідно до наказу МОН від 09.09.2022 № 805 та наказу від 10.09.2024 № 1277. Положення 
про атестацію педагогічних працівників.

Обов’язковою умовою організації та проведення атестації педагогічних працівників 
було суворе дотримання законодавчих та нормативних вимог, об’єктивність в оцінюванні 
діяльності педагогів. Слід зазначити, що в усіх закладах освіти існує системний підхід до 
атестації педагогічних працівників, який складається з планування атестаційної роботи, 
дотримання етапів проведення атестації, виконання нормативного режиму під час організації 
і проведення атестації, відпрацювання загальних вимог до педагогічного працівника, які 
дозволяють об’єктивно оцінювати кожного педагога, який атестується.

Згідно з установленим порядком була забезпечена робота атестаційної комісії II рівня: 
створено атестаційну комісію II рівня;
видано накази по відділу освіти «Про створення атестаційної комісії II рівня для 

проведення атестації педагогічних працівників у 2024/2025 н.р.»;



затверджено графік та зміст діяльності атестаційної комісії II рівня при відділі освіти;
перевірено терміни проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками, які атестуються.
Організація охорони праці
Аналіз звітної інформації закладів освіти про підсумки роботи з питань охорони праці 

свідчить про те, що у закладах склалася певна система роботи з охорони життя, здоров’я 
дітей, попередження дитячого травматизму. Підвищився рівень інформаційно - аналітичного 
забезпечення, планування, здійснення контролю, що позитивно вплинуло на загальний стан 
справ з питань попередження дитячого травматизму.

У всіх закладах освіти проводиться робота щодо попередження нещасних випадків. 
На початку навчального року та напередодні канікул у всіх закладах освіти проводяться 
інструктажі з безпеки життєдіяльності з вихованцями, учнями, під час яких особлива увага 
зверталась на безпечне поводження в побуті та на відпочинку. Інструктажі реєструються у 
відповідних журналах.

Значна увага приділяється формуванню здорового способу життя і навичок безпечної 
поведінки.

З метою профілактики травматизму, закладах освіти проводяться наступні заходи:
двічі на рік, відповідальними особами проводяться інструктажі з відповідними 

записами в журналі. З працівниками, зайнятими на роботах підвищеної небезпеки 
проводяться інструктажі один раз на квартал;

щомісячно класними керівниками проводяться бесіди по попередженню нещасних 
випадків, бесіди з правил дорожнього руху, з пожежної безпеки, з пропаганди здорового 
способу життя.

Керівники закладів освіти відповідально ставляться до питань організації охорони 
праці.

З метою запобігання професійних захворювань серед працівників, які працюють в 
шкідливих умовах праці проводяться медичні огляди за графіком.

У закладах освіти на постійному контролі вирішення наступних питань:
узгодження педагогічного навантаження на навчальний рік;
створення умов для безумовної реалізації законодавчих норм щодо прав та гарантій 

працівників, для забезпечення стабільності та ефективної роботи в закладах освіти;
дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку працівниками.
Волонтерська діяльність
Окремої уваги заслуговує волонтерська діяльність.
З початком війни працівники закладів освіти активно займаються волонтерською 

діяльністю: готують та збирають продукти харчування, теплий одяг, виготовляють окопні 
свічки та багато іншого, а також співпрацюють з волонтерськими організаціями. Напротязі 
року закладами освіти проводились благодійні лотереї, благодійні ярмарки, акції для збору 
коштів на підтримку ЗСУ (на протязі року зібрано 122 644 грн.).

Дошкільна освіта
Дошкільна освіта спрямована на здійснення завдань щодо задоволення потреб у 

догляді, оздоровленні, вихованні та навчанні дітей дошкільного віку. Педагогічні працівники 
комунальних закладів дошкільної освіти працюють над реалізацією основних напрямів 
державної освітньої політики, виконанням статей Закону України «Про дошкільну освіту».

Пріоритетними напрямками роботи комунальних закладів дошкільної освіти у 
2024/2025 н.р. були:

національно - патріотичне виховання дошкільників;
використання дослідницької діяльності як засіб розвитку дошкільників;



створення умов для самореалізації кожної дитини та педагога відповідно до змісту 
Базового компонента дошкільної освіти;

забезпечення якісної освіти дошкільників шляхом формування інноваційної культури 
педагога, як важливого чинника в реалізації програми дошкільної освіти;

формування цілісної, життєво-компетентної особистості в умовах інноваційного 
розвитку дошкільної освіти;

активізація пізнавальної діяльності дітей на основі інтелектуального розвитку 
дошкільника;

Особлива увага приділялася здоровому харчуванню дітей у функціонуючих 
дошкільних закладах. У раціоні дітей збільшилась кількість овочів, фруктів, риби, яєць, 
бобових, злакових та інших корисних продуктів; зменшилась кількість споживання солі та 
цукру.

Відділ освіти дотримується всіх вимог зарахування дітей до дитячих садків згідно 
Електронної реєстрації дітей в дошкільний заклад. Це зручний онлайн-сервіс для реєстрації 
та запису дітей до закладів дошкільної освіти по всій Україні.

Позашкільна освіта
Серед пріоритетних напрямів державної політики щодо розвитку освіти важливого 

значення надається позашкільній освіті як дієвому важелю соціального виховання та 
формування життєвої компетенції молоді. У єдиному освітньому просторі позашкільна 
освіта займає вагоме місце. У закладі функціонують різноманітні відділи. Освітою у 
позашкільному закладі було охоплено 88 дітей громади.

Освітня галузь є однією з найбільших галузей не тільки нашої громади, а й всієї 
України. Нашим головним завданням є не лише вижити, а й зберегти своїх дітей не втратити 
своєї ідентичності, примножити свої духовні надбання та українські цінності.

Начальник відділу освіти Тетяна УЗУН


